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Conseil municipal | Séance du 25 mars 2010



Extrait du registre des délibérations du Conseil municipal Dossier n° 54 | Objet Festival Normandie Impressionniste - Tarifs d’accès à l’exposition Rapporteur : M. Jérôme Gosselin 8ème Adjoint



Nombre de Conseillers en exercice : 35 Nombre de Conseillers présents à l'ouverture de la Séance : 35 (dont pouvoirs) Convoqué le : 19/03/2010



L'An deux mille dix, le 25 mars, à 18 h 30, le Conseil municipal légalement convoqué s’est réuni à la mairie en séance publique, sous la présidence de M. Hubert Wulfranc, Maire



Etaient présents : M. Joachim Moyse ; Mme Francine Goyer ; M. Rémy Orange ; M. Michel Rodriguez (à partir de la question n° 4) ; Mme Fabienne Burel ; M. Patrick Morisse ; Mme Danièle Auzou ; M. Jérôme Gosselin ; Mme Marie-Agnès Lallier ; M. David Fontaine, Mme Pascale Mirey ; M. Serge Zazzali ; M. Daniel Launay ; Mme Josiane Romero ; M. Philippe Schapman (à partir de la délibération n° 58) ; M. Francis Schilliger ; Mme Catherine Depitre ; M. Dominique Grévrand ; M. Robert Hais ; M. Daniel Vézie ; M. Didier Quint ; Mme Murielle Renaux ; Mme Catherine Olivier ; Mme Houria Soltane ; M. Pascal Le Cousin ; M. Gérard Vittet ; M. Serge Cros ; Mme Michèle Ernis



Etaient excusés avec pouvoirs : M. Michel Rodriguez donne pouvoir à Mme Murielle Renaux (jusqu’à la question n° 3) Mme Thérèse-Marie Ramaroson donne pouvoir à M. Rémy Orange. M. Philippe Schapman donne pouvoir à M. Patrick Morisse (jusqu’à la question n°57) Mme Najia Atif donne pouvoir à M. Robert Hais. Mme Malika Amari donne pouvoir à M. Pascal Le Cousin. Mme Vanessa Ridel donne pouvoir à M. Daniel Vézie. Mme Louisette Patenère donne pouvoir à M. Serge Cros. Mme Béatrice Aoune-Sougrati donne pouvoir à Mme Danièle Auzou.



Vu : • Le Code général des collectivités territoriales, Faire connaître et partager la richesse intellectuelle et esthétique du patrimoine et de la vie culturelle avec tous les publics fait partie intégrante des enjeux de politique publique de la Ville. C'est pourquoi la Ville avait souhaité répondre à l'appel à projets lancé par le Festival Normandie impressionniste afin de pouvoir participer à un événement culturel et populaire d'envergure. Le projet élaboré par les services de la ville a été déposé fin juin 2009. Il est passé devant la commission scientifique du festival le 23 octobre 2009. Il est labellisé et doté d'une subvention de 20 000 €. . Le projet définitif accompagné du budget prévisionnel de l’exposition ont été validés au bureau municipal du 21 janvier 2010, puis le bureau municipal du 18 mars 2010. Le projet : Le projet consiste en une exposition patrimoniale sur le dessin de presse à l'époque impressionniste. Il s'agit d'élaborer une exposition intitulée : " De Daumier à Toulouse-Lautrec : Le dessin de presse à l'époque impressionniste. 1863 – 1908".. L'exposition sera accueillie du 5 juin au 30 septembre 2010 dans le hall de l’Institut national des sciences appliquées (INSA) de Rouen, site de Saint-Étienne-du-Rouvray. Autour de l'exposition : 150 000 visiteurs sont attendus à Rouen pendant la durée du festival, et notre exposition sera connue d’un grand nombre, puisque dans le cadre de la labellisation, textes et photos ont d’ores et déjà été envoyés à la presse nationale et internationale, par l’association Normandie Impressionniste qui nous accompagne. La venue des stéphanais sera encouragée avec une gratuité d’accès sous réserve de pouvoir justifier de son adresse à Saint-Etienne-du-Rouvray ou d’être membre du personnel municipal ou d’être élève ou membre du personnel de l’Insa. Ouverte du lundi au samedi de 10h à 18h, l'exposition pourra être visitée librement en individuel, mais les groupes seront acceptés, sur réservation, ainsi que les visites guidées en français et en langues étrangères (japonais, russe, allemand, espagnol, anglais, italien). Il faudra donc organiser la billetterie, la surveillance et l'accompagnement des visiteurs et recruter pour cela du personnel. Les services de la Ville sont sollicités pour accompagner techniquement le projet : départements économique, insertion, communication, services techniques, activités socioculturelles et festives et de la vie associative, secrétariat général, ou pour organiser des animations périphériques, avec les scolaires, le 3ème âge, les familles. Aussi, il est proposé au Conseil municipal d’adopter : • les tarifs d’entrée , des visites guidées , des catalogues de l’exposition « de Daumier à Toulouse Lautrec »



Entrées de l'exposition : • individuels en visite libre : plein tarif (5 €) et demi-tarif (2,50 €) pour les moins de 18 ans, étudiants et demandeurs d’emploi ; • gratuité pour les Stéphanais, les personnels de la Ville, les personnels et étudiants de l'insa • Individuels en visite guidée : - plein-tarif : 5, 50 € - demi-tarif : 3 € • visites guidées scolaires (20 € forfaitaire) • visites guidées pour groupe 30 pers maxi. (20 € + 2,50/pers) • Catalogues (10 €)



Après en avoir délibéré, le Conseil municipal adopte à l'unanimité la délibération, par 35 votants, Pour extrait conforme, Le maire de St-Etienne-du-Rouvray Hubert Wulfranc
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23 oct. 2008 - 28156 Amortissement des immobilisations corporelles matÃ©riel et outillage d'incendie et de dÃ©fense civile. 2 471,00. 28157 MatÃ©riel et ...
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Affaires fonciÃ¨res - CollÃ¨ge Louise Michel - Transfert du terrain d'assiette au DÃ©partement de la. Seine-maritime. Rapporteur : M. Hubert Wulfranc Maire.
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Affaires sportives - Subvention affectÃ©e Ã  l'encadrement - Saison 2009-2010 - Club nautique stÃ©phanais. Rapporteur : M. Michel Rodriguez 4Ã¨me Adjoint.
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22 oct. 2009 - Rapporteur : M. Michel Rodriguez 4Ã¨me Adjoint ... Olivier ; Mme Houria Soltane ; M. Pascal Le Cousin ; Mme Malika Amari (Ã  partir de la ...
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... 2008, nous vous proposions le premier dossier complet Ã  savoir celui du. Ring StÃ©phanais qui a inscrit 2 jeunes en stage de formation d'instructeur fÃ©dÃ©ral.
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accompagnÃ©e sur le plan technique et logistique par les Ã©quipements municipaux offre une quarantaine de concerts et prestations pour environ 350 musiciens.
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qu'une partie d'une des cavitÃ©s s'Ã©tend sous le domaine public (partie sous trottoir) et que les travaux rÃ©alisÃ©s par le particulier ont Ã©tÃ© de nature Ã  lever un.
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Affaires fonciÃ¨res - Immeuble 62 chemin de la Folie - Acquisition. Rapporteur : M. Hubert Wulfranc Maire. Nombre de Conseillers en exercice : 35. Nombre de ...
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scolarisation, l'alimentation… • En définitive, le « Café ... 000 € attribuée par le Ministère du travail, des relations sociales, de la famille, de la solidarité et de la ...
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[image: alt]





Extrait du registre 

de la jeunesse et des sports pour 2009-2010. Rapporteur : M. Joachim Moyse ... L'An deux mille neuf, le 25 juin, Ã  18 h 30, le Conseil municipal lÃ©galement convoquÃ© s'est rÃ©uni Ã  la mairie en sÃ©ance publique, sous ... o a recrutÃ© un coordinate










 


[image: alt]





Extrait du registre 

Conseil d'administration du CollÃ¨ge Louise Michel - DÃ©signation d'un reprÃ©sentant supplÃ©ant. Rapporteur : M. Hubert Wulfranc Maire. Nombre de Conseillers ...
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délibération 9) ; M. Pascal Le Cousin ; Mme Vanessa Ridel ; M. Gérard Vittet ; M. Serge Cros ;. Mme Louisette Patenère ; Mme Michèle Ernis. Etaient excusés avec pouvoirs : M. Rémy Orange donne pouvoir à Mme Danièle Auzou (jusqu'à la délibération n°8)
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a été présenté au Bureau municipal lors de sa réunion du 27 août 2009 afin de solliciter une ... vitrage, isolation phonique et thermique) destinés à améliorer les conditions de ... travaux, honoraires d'études, équipements et mobiliers compris.
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Opération de rénovation urbaine - Construction de 4 logements rue Etienne Dolet - Subvention à l'entreprise sociale pour l'habitat « le Foyer Stéphanais ». Rapporteur : M. Hubert Wulfranc Maire. Nombre de Conseillers en exercice : 35. Nombre de Conse
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rÃ©uni Ã  la mairie en sÃ©ance publique, sous la prÃ©sidence de M. Hubert Wulfranc, ... Mme Catherine Depitre (jusqu'Ã  la dÃ©libÃ©ration nÂ°15) ; M. Robert Hais ; M.
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Contrat urbain de cohésion sociale - Programmation 2010. Rapporteur : M. Joachim Moyse Premier Adjoint. Nombre de Conseillers en exercice : 35. Nombre de ...
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des dÃ©libÃ©rations du Conseil municipal. Dossier nÂ° 45 | Objet. Affaires sportives - Association stÃ©phanaise de tennis de table - Subvention exceptionnelle.
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